



Školský výbor

Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku

Správa o činnosti Školského výboru ECAV za rok 2023

predkladateľ: Mgr. Miroslav Čurlík (predseda ŠV ECAV)

Ctení synodáli, sestry a bratia, predkladáme správu za rok 2023, správu o činnosti Školského výboru ECAV a jeho aktivitách v súvislosti s Edukačno- misijným centrom ECAV a Asociáciou evanjelických škôl Slovenska.

Je za nami rok 2023, ktorý bol už len spočiatku rokom s protipandemickými opatreniami a dištančným vzdelávaním. Rok 2023 bol opäť plný výziev a príležitostí, ktoré ovplyvnili každého aktéra v našom vzdelávacom systéme. Z nedávnych minulých školských rokov nás pandémia COVID-19 naučila rýchlo reagovať a prispôbovať sa novým okolnostiam. Aj v evanjelických školách, neustále pracujeme na schopnosti udržať kvalitu vzdelávania napriek nedostatku finančných zdrojov na materiálne zabezpečenie, len postupnej digitalizácii a nedostatku zdrojov na osobné ohodnotenie. Odhodlanie a schopnosť prispôbovať sa meniacim sa podmienkam skoro na dennej báze sa pre školy stalo nevyhnutnosťou. V priebehu školského roka 2022/2023 a 2023/2024 prebiehali verejné diskusie k pripravovanej kurikulárnej reforme v základných školách, pripravovali a schvaľovali sa legislatívne zmeny s ňou spojené. Výmena až štyroch rezortných ministrov počas jedného školského roka prinášala v učiteľskej komunite opatrnosť aj obavy pred schválenými zmenami. Naše školy mnohé z týchto navrhovaných zmien v kurikule už vo svojich školských vzdelávacích programoch realizujú aj v súčasnosti.

Aj v roku 2023 sme pokračovali na školách ECAV v realizácii aktivít (konferencií, seminárov, webinárov, súťaží a sociálnych projektov..), ktoré sa stávajú priestorom na motiváciu pre pomoc ľuďom v núdzi, pre plodnú výmenu názorov, šírenie skúseností a vízií pre evanjelické vzdelávanie. Ďakujem Pánu Bohu za túto príležitosť. Nech sa naše školy a hodiny náboženskej výchovy evanjelickej stanú priestorom pre rozvoj slovenského školstva, ale najmä miestnom zvestovania Kristovho evanjelia, miestom pôsobenia Božej lásky, pomoci núdnym a miestom, ktoré bude priestorom hodnotovo orientovaných evanjelikov augsburského vyznania na Slovensku.

V tomto období chceme zhodnotiť prácu v oblasti cirkevného školstva, vyučovania náboženstva a činnosti školského výboru (ŠV VD ECAV) za rok 2023. Ten pozostáva z dvoch prelinajúcich sa školských rokov 2022/2023 a 2023/2024. Celková správa pozostáva z popisu základných identifikačných údajov evanjelických cirkevných škôl (príloha č.1) s počtom žiakov na evanjelických cirkevných školách.

1. **Činnosť Školského výboru (ŠV) ECAV** sa v roku 2023 riadila Štatútom ŠV ECAV v podobe ako ho schválilo GP Uznesením č. 150/07 (Oznámenie č. 7/2009) a Štatútom synodálnych výborov ECAV (Oznámenie č. 2/2011).

ŠV ECAV pracoval v roku 2023, v nasledujúcom zložení: Mgr. Miroslav Čurlík predseda ŠV ECAV; Mgr. Daniela Veselá, tajomníčka EMC ECAV; ThDr. Jana Bosáková, PhD. predsedníčka ŠV VD, Mgr. Peter Weis predseda ŠV ZD; Ing. Roman Žilincík, školský tajomník ZD; PhDr. Marián Damankoš, PhD., zástupca riaditeľov ev. škôl vo VD; Mgr. Miroslava Štefániková, zástupkyňa riaditeľov ev. škôl v ZD 25.09.2023; (zvolený bol Mgr. R.Leicher) ThDr. Matej Oráč, PhD., zástupca duch. správcov vo VD; Mgr. Andrea Valentová, zástupkyňa duch. správcov v ZD do 03.12.2023 (zvolený bol Mgr. M.Kerekréty). Na zasadnutia ŠV bola prizývaná aj Mgr. Dana Naďová, (prílohou správy je zoznam aktuálnych členov)

Správa o aktivitách (Uznesenie GP č. 81-6/2014):

V roku 2023 sa konali tri zasadnutia ŠV ECAV a to:

15.02.2023, online aplikácia zoom

21.04.2023, online aplikácia zoom – prerokovanie Správy ŠV na Synodu ECAV

18.12.2023, online aplikácia zoom

2. **Uznesenia Synody a GP ECAV ukládajúce úlohy pre Školský výbor ECAV** v roku 2022:

Uznesenie GP ECAV zo dňa 14.05.2021

Synoda ECAV na Slovensku na svojom zasadnutí v dňoch 24. – 25. 6. 2022 schválila zámer vypracovania zákona o vzdelávaní ECAV a zároveň poverila GP vymenovaním pracovnej skupiny k tvorbe tohto zákona.

Uznesenie 13-01_Synoda ECAV na Slovensku schvaľuje zámer vypracovania zákona o vzdelávaní v ECAV v súlade s „Konceptiou misie a vzdelávania ECAV na obdobie rokov 2021 – 2030“ (cieľ 3, opatrenie č.1b) a poveruje Generálne presbyterstvo ECAV vymenovať pracovnú skupinu k tvorbe tohto zákona.

Uznesenie GP ECAV Menovanie pracovnej skupiny k príprave zákona o vzdelávaní v ECAV – 30. 9. 2022 Bratislava.

Uznesenie č. 195-9/2022: Generálne presbyterstvo ECAV na Slovensku menuje členov pracovnej skupiny k tvorbe zákona o vzdelávaní v ECAV v zložení: Miroslav Č , Marián D , Stanislav G , Matej O , Ivan S , Vladimír F , Katarína H a Ján M . – uznesenie trvá, k 30.4 2023 sa pracovná skupina zišla 3x a pracuje na znení návrhu zákona o vzdelávaní v ECAV.

Na svojich zasadnutiach sa Školský výbor ECAV vo vzťahu k uvedeným uzneseniam zaoberal nasledujúcimi úlohami:

Zasadnutie 15. februára 2023: na zasadnutí sa ŠV ECAV zaoberal programom **8. Školskej konferencie ECAV: Hodnoty vo vzdelávaní** s možnosťou prizvania hostí z Holandska. Členom ŠV bol predložený rozpočet – cenová ponuka na realizáciu konferencie v hoteli Satel v Poprade, celkové predpokladané náklady by boli vo výške 10 595,00 €. Cena je skoro dvojnásobná oproti cenovým nákladom v roku 2021 pri 7.ŠK ECAV v dňoch 30.9. -1.10.2021. Výrazne sa zvýšili ubytovacie poplatky a mierne aj náklady na stravu. Rozpočet počíta s 80 účastníkmi na celý pobyt a 10 hosťami na celý pobyt. (cenová ponuka je prílohou zápisnice) Predseda ŠV ECAV navrhuje zvýšiť účastnícky poplatok na 20,00 € z predošlých 5€, ktorý už nepostačuje na spolufinancovanie. Tematické a programové zameranie : Okrem hlavnej témy je možné zameranie na témy smerujúce k zodpovednosti, sociálnu pomoc, hodnotový rebríček nielen žiakov, ale aj pedagógov. Lektor sa môže

zamerat' na kresťanskú etiku. Ďalšie návrhy : Hodnota školy, Étos školy, Hudobné štýly pre vyučujúcich, aby sa vedeli orientovať v súčasnej hudbe a mohli to využiť pri vyučovaní mladšej generácie. <https://www.hotelsatel.com/>

Športové hry evanjelických gymnázií - športoviská a ubytovanie a stravovanie v Badíne v zariadení Xaver, neďaleko Banskej Bystrice. Koordináciu aktivít pripraví vyučujúci telesnej a športovej výchovy Evanjelického gymnázia B. Bystrica. Informácia bude zaslaná aj do 7 evanjelických gymnázií. Členovia ŠV ECAV odsúhlasili, že v tejto dobe je potrebné, aby sa takáto aktivita uskutočnila, aj vzhľadom na dlhú pauzu stretávania sa žiakov pedagógov evanjelických škôl v oblasti športu. <https://www.xaver.sk/>

ŠV ECAV sa zaoberal materiálmi z ŠPÚ (NIVAM) **štandardy do kurikula pre štátny vzdelávací program** v rámci plánu obnovy a odolnosti (POO). Na našich štandardoch pracovala predovšetkým Danka Naďová, úvod robili ako predmetová komisia náboženskej výchovy. Ten má byť spoločný pre všetky cirkvi. Štandardy majú dve dimenzie : činnosťnú dimenziu (poznávanie, komunikácia, úsudok, rozhodovanie) a obsahovú dimenziu (Boh a človek, Ježiš Kristus, Sväté písmo, cirkev, sviatosti, kresťanský život). Školský výbor ECAV sa zaoberal aj informáciami o Biblickej olympiáde, súťaži Duchovná pieseň, informačnej kampani ku kurikulárnej reforme.

Zasadnutie 21. apríla 2023 Listom zo dňa 08.02.2023 bol ŠV ECAV ako synodálny výbor požiadaný o doručenie správy za rok 2022. Správa bola vypracovaná predsedom ŠV ECAV. Správa ŠV ECAV za rok 2022 obsahovala časti o zasadnutiach ŠV ECAV, informáciu o činnosti Asociácie evanjelických škôl Slovenska (AEŠS) a začiatkoch činnosti Edukačno – misijného centra ECAV.

Zasadnutie 18. decembra 2023 na zasadnutí sa ŠV ECAV zaoberal programom : **Vyhodnotenie celocirkevných aktivít 8. Školskej konferencie ECAV, 5. – 6. október 2023, Poprad, Športové hry evanjelických gymnázií ECAV, 8. – 9. jún 2023.** Bodom programu rokovania bola aj Kurikulárna reforma na základných školách a osnovy náboženskej výchovy a evanjelického náboženstva. Školský výbor rokovoal o termínoch a organizácii Biblickej olympiády 2024, Duchovnej piesne 2024, pripravovaných aktivitách Asociácie evanjelických škôl Slovenska a Edukačno-misijného centra ECAV na rok 2024.

Najvýznamnejšie aktivity organizované Školským výborom ECAV v roku 2023

Športové hry evanjelických gymnázií ECAV v dňoch 8. – 9. júna 2023, Badín

Piaty ročník Športových hier evanjelických gymnázií sa uskutočnil v dňoch 8. – 9. júna 2023 v Badíne. Žiaci z našich siedmich gymnázií so svojimi pedagógmi sa stretli na obľúbenom podujatí, ktoré sme boli nútení kvôli pandémie presunúť až o tri roky. Súťaže v Badíne sa konali na troch miestach - v športovej hale, na priľahlých ihriskách a v telocvični Domu Xaver, kde boli všetci účastníci aj ubytovaní. Súťažiaci si zmerali sily v športovom záporení na základe propozícií v disciplínach: florbal dievčat, futbal chlapcov, volejbal zmiešaných družstiev a stolný tenis. Súťaže pripravili učitelia telesnej výchovy z Evanjelického gymnázia v Banskej Bystrici, ktoré bolo hosťiteľom športových hier v spolupráci s Generálnym biskupským úradom v Bratislave a Školským výborom ECAV. Športová súťaž evanjelických gymnázií v zriaďovateľskej pôsobnosti ECAV na Slovensku je organizovaná s cieľom vzájomného stretávania sa pri športe, spoznávaní sa žiakov našich škôl a nadväzovania priateľstiev. Pre pedagógov toto stretnutie prináša výmenu skúseností. Do súťaže sa zapojili žiaci z gymnázia v Košiciach, Prešove, Liptovskom Mikuláši, Martine, v Tisovci, Bratislave a domáci z Banskej Bystrice.

Každú školu reprezentovalo 20 súťažiacich v sprievode svojich pedagógov. Športové hry otvoril slovom Božím a modlitbou brat farár Roman Dovala, zborový farár v cirkevnom zbore Badín. Za organizátorov súťažiacich privítala zástupkyňa riaditeľa Evanjelického gymnázia v Banskej Bystrici Slavka K. Súťaže boli rozdelené podľa športových disciplín do telocvične, športovej haly a na ihrisko s umelým trávnikom pri športovej hale. Ďakujeme za výbornú organizáciu všetkým, ktorí sa pričínili o zdarný priebeh športových hier. Za prípravu, pohostinnosť a ústretovosť patrí poďakovanie škole – Evanjelickému gymnáziu Banská Bystrica, bratovi riaditeľovi Slavomirovi Hanuskovi, vyučujúcim telesnú výchovu, ktorí pripravili súťaže po odbornej stránke – Ondrejovi S. a Petrovi P., všetkým pedagógom a zamestnancom školy, ktorí boli nápomocní a so žiakmi prišli súťažiacich povzbudiť. <https://www.xaver.sk/>

8. Školská konferencia ECAV v dňoch 5.-6. októbra 2023 v Poprade

Úvodnou pobožnosťou Petra Mihoča, biskupa Východného dištriktu ECAV na Slovensku bola zahájená konferencia. Prvá prednáška bola na tému : **Charakter – priorita vzdeláni, ktoré má budúcnosť od Prof. PhDr. Jana Hábla, Ph.D., z Pedagogickej fakulty Univerzity Hradec Králové.** Vzdelávací systém v Holandskom kráľovstve a riadenie vybraných typov škôl predstavili hostia z Holandska Nina Baldini a Marjon van Groenigen. **Blok dobrých príkladov z praxe bol rozdelený do nasledovných workshopov a prezentácií:**

Vývinová psychológia dieťaťa a vnímanie hodnôt v detskom veku, Základy etikety a prosociálne správanie u detí v materskej škole, ThDr. Jana B. PhD., Peter P. Hons), Evanjelická materská škola, Martin. V materskej škole je možné prosociálnu výchovu realizovať aj ako samostatnú zložku, ktorá sa prelína so všetkými výchovnými zložkami. Na rozvíjanie prosociálnej výchovy v materskej škole je najúčinnjším prostriedkom realizovať ju pomocou zážitkového učenia, pričom hlavnou výchovno-vzdelávacou metódou je hra. Osobnostný a sociálny rozvoj žiakov - dobré príklady z praxe 1. stupeň a ŠKD, Mgr. Jana V. Mgr. Anna P., Evanjelická základná škola Prešov. Spolunažívanie si vyžaduje osvojenie istých sociálnych a emocionálnych kompetencií, ktoré umožňujú človeku prispôbovať sa svojim potrebám a súčasne aj potrebám iných ľudí. V škole sa väčšinou sústreďujeme na odovzdávanie vedomostí, ale čoraz viac je dôležitejšie zameriavať sa aj na rozvoj emocionality, sociability a vzájomných vzťahov.

Hodnotové vzdelávanie na hodinách dejpisu, projektové vzdelávanie, projekt: Prázdna stolička, PhDr. Ľudmila Kónyová, Evanjelické kolegiálne gymnázium Prešov. Poslaním projektu Prázdna stolička je pátrať po osudoch vylúčených židovských žiakov z EKG a prenášať poznatky o ich živote a spoločenských pomeroch vtedajšej doby súčasným žiakom. Projekt poukazuje na ohavnosť nariadení Slovenského štátu od roku 1939, ktoré zakázali študovať žiakom židovského pôvodu od 1. 9. 1940 na stredných školách na Slovensku a posielali ich v transportoch na istú smrť. Hodnotové vzdelávanie založené na kresťanskej láske a tolerancii má mať v školách veľký priestor.

Kresťanská etika na hodinách náboženskej výchovy, Mgr. Danka Naďová, učiteľka náboženskej výchovy, ZŠ Myjava. Kresťanská etika je súčasťou učebných osnov a dotýka sa praktického života nielen detí a mladých ľudí. Je to citlivá oblasť, kde je potrebné so žiakmi diskutovať a zároveň im predstaviť Božie prikázania vo svetle Biblie a praktického života kresťana. Keďže nepatríme všetci len do jedného spoločenstva, učíme sa navzájom medzi sebou žiť s určitými pravidlami a hranicami.

Vytvorenie a realizácia sociálneho projektu na škole, Mgr. Natália V školská psychologička, Evanjelické gymnázium Martin. Každoročná organizácia sociálneho projektu, ktorý napomáha žiakom v rozvoji prosociálneho správania, empatie, organizačných schopností a vzájomnej spolupráce. V rámci sociálneho projektu pomáhame vybraným skupinám, ktoré sa nachádzajú v zložitej životnej situácii prostredníctvom potravinových, hygienických, finančných zbierok a vzájomnej spolupráce školy a vybranej organizácie. **Dramatizácia divadelnej hry ako spôsob hodnotového vzdelávania, žiacke divadelné predstavenie: Ivan B** : „Luigiho srdce“ ThDr. Jana B , Mgr. Natália V , Evanjelické gymnázium, Martin **Divadelná hra podľa predlohy Ivana B** „Luigiho srdce alebo Poprava tupým mečom“ bude predstavená v podaní divadelného súboru „Drama eggs“ pôsobiaceho na Evanjelickom gymnáziu v Martine, pod režijnou taktovkou Jany B j a Natálie Vr . Divadelný súbor Drama eggs v tomto prípade siahol po divadelnom texte, ktorý sa stal na neprofesionálnej divadelnej scéne v posledných sezónach veľmi vyhľadávaným. Pôvodný text slovenského dramatika Ivana Bukovčana z roku 1974 prešiel autorskou úpravou režisérok, ale aj samotného súboru. Prvý deň konferencie bol ukončený prednáškou a diskusiou k animovanému filmu **Labyrint sveta a rāj srdce, ktorého grafikom bol Daniel Jurčo B.F.A.** Druhý deň konferencie začal prednáškou na tému **Sola scriptura a konkurenčný boj o dušu vyústil v pandémii gramotnosti lng. Róbert Ch** , Ph.D., analytik INESS, Inštitút ekonomických a spoločenských analýz. **Prednáškou: Ako formovať pedagogický zbor na tím, ktorý vzdeláva a stojí na hodnotách od Mgr. Jána Horeckého, bývalého ministra školstva vedy výskumu a športu SR bola ukončená odborná časť. Záverečnou pobožnosťou ukončil 8. školskú konferenciu ECAV v Poprade Mgr. Ivan El'ko, generálny biskup ECAV.**

Úlohy a ciele na najbližšie obdobie pre Školský výbor ECAV

- Spracovať podklady na akreditáciu funkčného vzdelávania, požiadať o akreditáciu a realizovať funkčné vzdelávanie pre vedúcich pedagogických zamestnancov evanjelických škôl. (§ zákona č. 138/2019 Z.z. o ped.a odb. zamestnancov)
- Spolupracovať s pracovnou skupinou na tvorbu návrhu zákona o vzdelávaní v ECAV a predložiť na GP ECAV, Právny výbor a Synodu ECAV 2025 návrh tohto zákona (uznesenie Synody ECAV)
- Požiadať MŠVVaŠ SR o stanovisko – výklad k možnosti nostrifikácie diplomov zo zahraničných pedagogických fakúlt pre prax na slovenských školách SR vzhľadom k zákonu č. 138/2019 o pedagogických a odborných zamestnancoch.
- Pripraviť 9. Školskú konferenciu evanjelických škôl v spolupráci s Asociáciou evanjelických škôl Slovenska a EMC ECAV
- Realizovať v spolupráci s EMC ECAV ciele a opatrenia „*Koncepcie misie a vzdelávania ECAV na obdobie rokov 2021 – 2030*“
- Zistiť možnosti aktualizácie Dohody medzi ECAV a ELCA, Luteránskou cirkvou MS v USA a Ministerstvom školstva SR zo dňa 16. júna 2005 (lektori z USA)

Správa o činnosti Školského výboru ECAV za rok 2023 bola schválená v predloženej znení s prílohami per rollam hlasovaním č. 7/2024 Školského výboru ECAV zo dňa 26.4.2024.

V Prešove, 26.4.2024

Spracoval : Mgr. Miroslav Čurlík, predseda Školského výboru ECAV

Príloha č.1 : Sieť evanjelických škôl k 31.12.2023 a vyučovanie evanjelického a.v. náboženstva a náboženskej výchovy

Príloha č.2 : Členovia Školského výboru ECAV k 31.12.2023

Evanjelické školy na Slovensku v roku 2023

V zriaďovateľskej pôsobnosti rôznych úrovní ECAV (COJ) je :

- **14 evanjelických materských škôl** kde vychovávame a vzdelávame **601 detí** (68 pedagogických zamestnancov). Zo 14 sú 3 špeciálne materské školy.
- **7 evanjelických základných škôl** kde vychovávame a vzdelávame **1383 žiakov** (185 pedagogických zamestnancov). Z tých 7 je jedna špeciálna základná škola internátna pre hluchoslepých v Červenci pri Prešove.
- **7 evanjelických gymnázií** kde vychovávame a vzdelávame **2311 žiakov predovšetkým bilingválne** (272 pedagogických zamestnancov). Taktiež vzdelávame 9 žiakov v praktickej škole v Červenci pri Prešove.

Celkovo na našich školách vzdelávame a vychovávame **4304 detí a žiakov** a pracuje na nich **533 učiteľov**. Všetci žiaci absolvujú evanjelické a.v. náboženstvo.

Materské školy			
1.	Evanjelická materská škola Dr. Filipa Melanchtona v Bratislave		
	<i>Tupolevova 20, 851 01 Bratislava-Petržalka</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Bratislava – Petržalka	Počet detí: 59	Počet učiteľov: 6
2.	Evanjelická materská škola v Košiciach		
	<i>Muškatová 7, 040 11 Košice</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Košice- Terasa	Počet detí: 50	Počet učiteľov: 5
3.	Evanjelická cirkevná materská škola v Rožňave		
	<i>Ul. zeleného stromu 14, 048 01 Rožňava</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Rožňava	Počet detí: 70	Počet učiteľov: 6
4.	Cirkevná materská škola Betlehem vo Svätom Jure		
	<i>Dr. Kautza 4, 900 21 Svätý Jur</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Svätý Jur	Počet detí: 42	Počet učiteľov: 4
5.	Materská škola pri Evanjelickej základnej škole v Prešove		
	<i>Nám. legionárov 3, 080 01 Prešov</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet detí: 67	Počet učiteľov: 6
6.	Evanjelická špeciálna materská škola internátna v Červenci		
	<i>Červenica 114, 082 07 Tuhrina</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet detí: 8	Počet učiteľov: 1
7.	Evanjelická materská škola v Spišskej Novej Vsi		
	<i>Štefánikovo nám. 21, 052 01 Spišská Nová Ves</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV S. N. Ves	Počet detí: 45	Počet učiteľov: 4
8.	Evanjelická materská škola vo Švábovciach		
	<i>059 12 Švábovce 86</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Švábovce	Počet detí: 22	Počet učiteľov: 2
9.	Evanjelická materská škola v Martine		
	<i>Divadelná 19, 036 01 Martin</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet detí: 70	Počet učiteľov: 9
10.	Evanjelická materská škola, Košice		

	<i>Exnárova 10, 040 22 Košice</i>		
	Zriaďovateľ: KOS ECAV	Počet detí: 33	Počet učiteľov: 4
11.	Evanjelická špeciálna materská škola, Košice		
	<i>Exnárova 10, 040 22 Košice</i>		
	Zriaďovateľ: KOS ECAV	Počet detí: 16	Počet učiteľov: 9
12.	Evanjelická materská škola Žilina		
	<i>Lichardova 24, 010 01 Žilina</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Žilina	Počet detí: 40	Počet učiteľov: 4
13.	Cirkevná materská škola v Liptovskom Hrádku		
	<i>Hviezdoslavova 1785, 033 01 Liptovský Hrádok</i>		
	Zriaďovateľ: CZ ECAV Liptovský Hrádok	Počet detí: 39	Počet učiteľov: 4
14.	Evanjelická materská škola Magdalénka		
	<i>Komenského 3938,031 01 Liptovský Mikuláš</i>		
	Zriaďovateľ: Liptovsko-oravský seniorát	Počet detí: 40	Počet učiteľov: 4
	SPOLU MŠ	Počet detí: 601	Počet učiteľov: 68

Základné školy			
1.	Evanjelická základná škola Bratislava		
	<i>Palisády 57, 811 06 Bratislava</i>		
	Zriaďovateľ: ZD ECAV	Počet žiakov: 145	Počet učiteľov: 20
2.	Evanjelická základná škola biskupa Jura Janošku v L. Mikuláši		
	<i>Komenského 10, 031 03 Liptovský Mikuláš</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 389	Počet učiteľov: 49
3.	Evanjelická základná škola v Martine		
	<i>M. R. Štefánika 19, 036 01 Martin</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 405	Počet učiteľov: 54
4.	Evanjelická základná škola Zlatice Oravcovej Rimavská Sobota		
	<i>Daxnerova 42, 979 01 Rimavská Sobota</i>		
	Zriaďovateľ: RIS ECAV	Počet žiakov: 91	Počet učiteľov: 23
5.	Evanjelická základná škola v Prešove		
	<i>Nám. legionárov 3, 080 01 Prešov</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 305	Počet učiteľov: 30
6.	Evanjelická cirkevná základná škola v Rožňave		
	<i>Ul. zeleného stromu 14, 048 01 Rožňava</i>		
	Zriaďovateľ : CZ ECAV Rožňava	Počet žiakov : 28	Počet učiteľov : 3
7.	Evanjelická špeciálna ZŠ pre hluchoslepých internátna Červenica		
	<i>Červenica114, 082 07 Tuhrina</i>		
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 20	Počet učiteľov: 6

SPOLU ZŠ	Počet žiakov: 1383	Počet učiteľov: 185
-----------------	---------------------------	----------------------------

Gymnázia		
1.	Evanjelické gymnázium Banská Bystrica	
	<i>Skuteckého 5, 974 01 Banská Bystrica</i>	
	Zriaďovateľ: ZD ECAV	Počet žiakov: 219 Počet učiteľov: 30
2.	Evanjelické lýceum Bratislava	
	<i>Vranovská 2, 851 02 Bratislava</i>	
	Zriaďovateľ: ZD ECAV	Počet žiakov: 444 Počet učiteľov: 43
3.	Evanjelické gymnázium J. A. Komenského Košice	
	<i>Škultétyho 10, 040 01 Košice</i>	
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 513 Počet učiteľov: 50
4.	Evanjelické gymnázium Juraja Tranovského L. Mikuláš	
	<i>Komenského 10, 031 01 Liptovský Mikuláš</i>	
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 493 Počet učiteľov: 56
5.	Evanjelické kolegiálne gymnázium v Prešove	
	<i>Nám. legionárov 3, 080 01 Prešov</i>	
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 220 Počet učiteľov: 36
6.	Evanjelické gymnázium Tisovec	
	<i>Jesenského 836, 980 61 Tisovec</i>	
	Zriaďovateľ: ZD ECAV	Počet žiakov: 176 Počet učiteľov: 23
7.	Evanjelické gymnázium v Martine	
	<i>M. R. Štefánika 19, 036 01 Martin</i>	
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 246 Počet učiteľov: 34
	SPOLU	Počet žiakov: 2 311 Počet učiteľov: 272

Praktická škola		
1.	Evanjelická praktická škola internátna	
	<i>Červenica 114, 082 07 Tuhrina</i>	
	Zriaďovateľ: VD ECAV	Počet žiakov: 9 Počet učiteľov: 2 Asistenti: 6

SPOLU	Počet žiakov: 4 304	Počet učiteľov: 533
--------------	----------------------------	----------------------------